

拓宽增收路 致富有“犇”头

□ 本报记者 侯春强 实习生 都做

龙井市素有“延边黄牛之乡”的美誉,200多年前培育出我国第一头延边牛,现已成为全国五大地方良种黄牛基地之一。自“秸秆变肉”暨千万头肉牛建设工程实施以来,龙井市大力推动肉牛产业发展,带领农民拓宽增收路,收入显著提升。

春分刚过,在龙井市东盛涌镇石井村石金畜牧经济专业合作社内,记者见到了正在喂牛的金永浩,“我在村里养殖场打工4年了,合作社每个月给我发工资,现在,我们农民的日子越来越好了。”他笑着说。

金永浩是石井村的脱贫户,在合作社的帮助下,他申请当地专门扶持脱贫户的信用贷款5万元,合作社帮他购买5头肉牛,由合作社代养,一年下来收入4000元左右,加上在养殖场的工资,一年收入达到2万多元。

石井村是黄牛养殖特色村,通过黄牛养殖合作社,建立起“生产+加工+科技+电商”的现代农业平台。村民将自家黄牛放到合作社饲养,集中管理,集中销售,不仅提升肉牛的品质,还缩短了生长周期,推动肉牛产业向标准化、规范化、品牌化发展。

石井村只是龙井市发展肉牛养殖产业的一个缩影。近年来,龙井市充分发挥龙头带动作用,通过“公司+农户”“合作社+农户”模式,带动农户增收致富。

龙井市长白山犇福清真肉业有限公司以肉牛饲养收购形式,带动农户增收,通过建立“公司+农户”的产业模式依托企业产业基地,在技术上指导农户,在收购环节让利农户,解决农户长期收益问题。龙井市牧业牧业有限公司以“企业+农户”模式,为养殖户代养肉牛方式,促进农户增收,2023年带动农户120户,每户增收1000元。

龙井市依托延边黄牛种源优势,建成国家级农业产业化龙头企业1个,肉牛核心育种场2个,国家级种公牛站1个,10万头屠宰加工能力的屠宰厂1个。截至2023年末,全市肉牛发展到6万多头,同比增长23.1%,其中存栏3.8万头,同比增长15.1%,累计出栏2.2万余头,同比增长39.4%。依托镇域优势,着力打造万头肉牛示范镇1个,建设年存栏500头肉牛养殖专业村22个。

『小庭院』助力『大产业』

新华镇做好农户庭院文章

本报讯 赵婉欣 陈宝林 记者 隋二龙 报道 为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,充分发挥庭院经济促进农民增收致富的重要作用,通榆县新华镇充分利用农户庭院面积大的优势,做实“小庭院”发展,认真谋划部署,助力乡村振兴。

召开专题党委会议,进行整体规划布局,研究制定《2024年发展庭院经济工作方案》,确定“一村一品”特色村,健全领导组织,明确分工,压实责任,确保各村齐头并进、协调发展,下好全镇“一盘棋”。

组织班子成员、包村干部全部到村,与村“两委”、驻村工作队共同研究庭院经济产业发展事宜,针对农户经营能力、劳动能力等差异,分类进行扶持,力争实现有条件的农户发展庭院经济全覆盖,庭院户均收入达到3500元以上,提升农户收入。

为使党的惠农政策落到实处,新华镇115名镇村干部,深入群众家中,宣传庭院经济的好处,倾听百姓诉求、解答群众关注的难点问题,与群众一起定增收计划、算经济账,激发群众参与庭院经济发展的积极性和主动性。

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:赵君(军)文、周秀芝,坐落:辉南县杉松岗新民街,房权证号:房权证杉松岗字第2001028号,建筑面积:21.13平方米,用途:住宅(民乐宜居B8号楼2单元1006室,面积:74.49平方米)。由配偶周秀芝继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

土地证遗失公告

土地使用证人:薛增禄(录),坐落:辉南县高集岗长青村汤家屯,建筑面积:100.1平方米,使用权面积:330平方米,用途:住宅,土地证号:230804170号,遗失,现公告声明作废。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定,予以遗失公告,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起三十个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将注销原证,补发不动产权证书。特此公告。

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:李殿有、尚阿香,坐落:辉南县朝阳镇富强街九委二组,房权证号:房权证辉朝字第0036353号,建筑面积:75.99平方米,用途:住宅。由配偶尚阿香继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:金成灿、李贞子,坐落:辉南县朝阳镇工农街五委一组,房权证号:房权证辉朝字第0018145号,建筑面积:48.75平方米,用途:营业,由配偶李贞子继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:金成灿、李贞子,坐落:辉南县朝阳镇工农街五委一组,房权证号:房权证辉朝字第0018146号,建筑面积:52.03平方米,用途:营业,由配偶李贞子继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

遗失公告

产权人:李淑坤 身份证号:220322196604206302,坐落梨树县霍家店兴旺家园A1号楼3单元107室,权证号:吉(2022)梨树县不动产权第0001655号。房屋面积:72.45平方米。不动产权证书丢失。公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。

梨树县不动产登记中心 2024年3月24日

遗失声明

所有权人:徐凤春、冯玉玲,房屋坐落:辽西街桃园,逸景小区4号楼0103002,房屋产权证遗失,特此声明。

遗失声明

王潇弘 残疾证丢失,证号:22028220010521411453,特此声明。

长岭县河长办

多渠道宣传节约用水

3月22日至28日,是第三十七届“中国水周”,长岭县河湖长制办公室积极组织宣传活动,大力宣传节约用水。

为增强群众对水资源生态保护的责任心和参与意识,营造全社会关注保护河湖生态环境的良好氛围,长岭县河长办围绕“精

打细算用好水资源,从严从细管好水资源”活动主题,进商场、进社区、进学校、进机关等,组织开展“水生态、水安全知识”进商场宣传活动。

工作人员现场向群众讲解水环境保护、河湖长制管理、河道管理条例等方面相关政策,介绍全面推行河湖长制的必要性,呼吁群众自觉保护水环境,爱护水资源,维护河湖生态健康。现场通过咨询解答、发放宣传资料等多种方式开展宣传。(朱海涛)



带领群众发家致富

本报讯 于元萍 报道 李培森是白山市高级农艺师、培森家庭农场负责人。2019年4月被评为“白山市劳动模范”;2019年9月被评为“吉林省劳动模范”;2023年被省农业厅授予“农业专家”称号。

培森家庭农场主要种植和销售无污染、无农残和无重金属的水果及新鲜蔬菜。农场现有玉米8亩,李子树15亩,苹果树5亩,大棚大樱桃2亩,大棚桃子2亩,西红柿大棚6栋,香瓜大棚3栋,西瓜大棚5栋,白菜大棚4栋,茄子大棚3栋,辣椒大棚3栋,五味子大棚3栋,每栋面积为1亩,属于标准化的大棚。



培森家庭农场带动周边35户农户共同发展,带动12名村民就业,农闲时节每天可增收150元。

优化水电气网联合报装服务

通化县“高效办成一件事”立行见效

本报讯 王延平 记者 吴连祥 报道 “优化办事程序,竭力助企惠民。”通化县以“高效办成一件事”作为优化政务服务、提升审批效率的抓手,围绕“水电气网联合报装一件事”,精简优化办事程序,降低办事成本,推动项目早开工、早建设、早投用,赢得社会各界的好评。

年初以来,通化县对水电气网报装相关材料进行了梳理,进一步简化报装申报材料。将水电气网联合报装审

批阶段提前到《建设工程规划许可证》与《建设工程施工许可证》之间办理,并将市政配套服务单位全部纳入吉林省工程建设项目审批管理系统中。在服务对象办理项目设计方案联审时,各市政配套服务单位同步开展提前介入服务,并告知建设单位各市政配套服务接入点,着力减少企业办事时限。

办事流程进一步优化。着眼实现水电气网联合报装高效办理,依据《吉林省房屋

建筑和市政基础设施联合验收实施细则》,制定“通化县市政配套服务审批服务流程图”,简化操作流程,没有外线施工的市政配套服务实现半日内办结,总体审批时限压缩了80%以上;需外线施工的,由住建、交通部门提前介入,同步办理占用、挖掘道路审批,并对道路挖掘修复采取承诺制,施工完成自行修复的,免缴道路挖掘费。目前,全县市政配套主管网已实现全覆盖,简易工程实现报装即接

伊通农业农村局

开展社会化服务宣传

本报讯 郑帅 记者 侯春强 报道 为进一步加快伊通与现代农业有机衔接,近日伊通县农业农村局农经总站多措并举开展社会化服务宣传活动。

宣传活动中,以文件形式转发到各乡镇、街,下发海报、横幅标语、宣传手册,要求乡镇按照文件结合实际通过微信、抖音等平台开展宣传。

伊通县农经总站在县内繁华地段悬挂横幅标语,发放宣传

手册。通过宣传让农民和各类服务组织了解托管、宣传托管、参与托管、拓展托管,加快推进农业生产托管服务全面覆盖,引领小农户步入现代农业发展轨道。

据了解,土地托管不仅能够提高农业生产效率和农民收入,聚焦农民急需的生产关键薄弱环节,在推进农业适度规模经营、促进节本增收等方面发挥着积极作用,是适应当前农业发展趋势的有效途径。



乾安县科协广泛开展“科技之冬”活动,发放种植养殖类科技图书10余种2.6万册,解答咨询1700多人次,深受群众欢迎。图为工作人员在让字镇集市上发放科技图书。 王殿海/摄



春耕期间野外烧荒等行为极易引发火灾,近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所开展“杜绝烧荒共护安全”活动。金海明/摄

临城边境派出所

细化服务 助力春耕

本报讯 张鸿智 记者 郭小宇 报道 近日,白山边境管理支队临城边境派出所民警通过下乡走访了解到,辖区内有许多年纪偏大且子女不在身边的农户,正为即将到来的春耕犯愁。了解到此情况后,派出所成立“民警服务小分队”,在辖区内掀起助农帮耕的热潮。

派出所民警利用闲暇时间,带上农具深入到葫芦套村各处,重点帮助辖区孤寡老人、残疾人及困难户,投入到助农帮耕活动中,大家分工合作,干劲十足,翻土、铺设保温板、收拾草垛。经过一番辛勤劳作,葫芦套村内20余个大棚已全部完成春耕的前期准备工作。

民警还向村民普及反

诈、春季防火、惠农政策及农资鉴别等知识,从多个环节为春耕生产保驾护航,防止不法分子利用部分农民防骗意识淡薄实施诈骗,全力守护农民的“钱袋子”。期间,共组织宣讲10余次,发放各类宣传单300余份。

为保证春耕生产有序推进,把“粮袋子”变成百姓增收的“钱袋子”,临城边境派出所联合多家共建单位,组织农技专家及辖区内多名优秀农户,组建春耕生产“技术指导员”,深入田间地头“把脉问诊”,提供春耕期间的田间管理、选苗育苗、病虫害防治等农业技术服务。3月份以来,该所共向辖区群众开展农技咨询辅导20余次,走访宣传100余人次。